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B2.

To mpdypauua atmoTeAeital ammo 13 ypaupég e evioAég. TiG aplBuoupe e augouoa oelpd AoITToV
ato 70 1 wg 10 13. K&Be evioAn éxel Twpa évav apiBuo. EkteAoupe 1o TTpdypapua, BANa-Brua kai
CUPTTANPWVOUE TOV TTivaKa
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OGEMA T
H mapakarw Auon eivar evOeikTIKy Kai akoAouBei 1 didayBeioa usBodoAoyia. KaBs Auon mou
aKkoAouBsi Tig ueBodoAovia emriduong mpofAnuaTwy Kai aravrd ora spwrnuara rou 8éuarog I givai
armodeKTH).

onoma = raw_input ("IoapaxkoA® O0ote TO Ovoux Tou meAdtn : ")
lepta = raw input ("HopakoA® Ohote TO HANOOC AENTOV IOU KATAVAAWOE O
meA&tng ")

# Ppooviilnw va éxw Ta lepta w¢ aplOUNTLKA TLUN
lepta = int (lepta)
while onoma != "TEAOX™:
if lepta > 200:
cost = 100 * 0.05 + 100 * 0.07 + (lepta - 200) * 0.09
elif lepta > 100:
cost = 100 * 0.05 + (lepta - 100) * 0.07
else:
cost lepta * 0.05
# TEANOQ TWV TEPQLITOCEWV
print onoma
print cost
# EJO oAOKANPOVOVIOL Ol e€pyaocieg,
# AN yvia va enmoavoardfoupe Tn dLadlxraolq,
# dlveTtal véo dvopa kol TANOOC AeTTdV

onoma = raw_input ("NopoakoAd OOCTe TO Ovoua ToUu meAdtn : ")
lepta = raw_input ("HopokoAd OOOCTe TO HTANBOC AENMTIOV IMOU KATAVAAWOE O
meA&tng ")

lepta = int (lepta)
# Télocg TpoypduuaToC
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OEMA A

H mapakarw Auon eivar evOeikTIKy Kai akoAouBei 1 didayBeioa usBodoAoyia. KaBs Auon mou
aKoAouBsi Tic peBodoAoyia emiAuong mpoBANuaGTwWY Kai amravra ora pwrnuara tou Béuarog A givai
armodeKTH).

# OL kpatnoelg e€ival octabepéc.

# Ae yxpel&letal va unoAoylLoBoUv 371 popéq.

# Ondéte TLC unoAdoyiloupe pla eopd, mplv umoUue OTNV €NXUVOANIT LKA doun.
krathseis = 800 * 25 / 100

for i in range(1,372,1):
# Anoittel mpoocoxn n for otn deUtepn TUPAUETPO.
# Teleldvel oInv auéowg mIponyoupevn TLun.
# Apa 371 + 1 = 372.

onoma = raw_input ("NopoaxkaAd OOCTe TO Ovoud TOU UmnaAAniAou : ")
eth = raw input ("HopoxoAd dOOTe Ta €Tn Umneeolag Tou UDoAANAou : ")
tekna = raw input ("Ioapaxod®d OOOTe TO HDANOOC TEXVWY TOU UNXAANAOU

# dpoviilew va xk&ve Ta aplbuntixkd, aviiotolyo 1UmO:
eth = int (eth)
tekna = int (tekna)

if eth >= 11:

epidoma palaiothtas 100
elif eth >= 5:

epidoma palaiothtas 45
else:

epidoma palaiothtas 15

if tekna > 3:
epidoma teknwn
else:
epidoma teknwn
print onoma
print krathseis
print epidoma palaiothtas + epidoma teknwn
print 800 - krathseis + epidoma palaiothtas + epidoma teknwn

60 + 40 * (tekna -2)

30 * tekna

# Télog TpoypPAUUATOC
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